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１）歯科医院の院長をされていますか
　　189件の回答

２）開業している都道府県名をお答えください
　（複数の地区で開業されている場合は主に出勤する医院がある地区を
　選んでください）

３）開業年数
　　189件の回答

４）年代
　　189件の回答

５）性別
　　189件の回答

６）下記の標榜可能な診療科の中で主に従事するものを一つ選んでください
　　189件の回答

７）歯科ユニット台数

８）歯科医師人数（非常勤を含む）

９）歯科衛生士人数（非常勤を含む）

１０）その他スタッフ人数（非常勤を含む）

１１）新型コロナウイルス感染症流行前（昨年の同時期）の1日来院患者数
　　　189件の回答

１２）緊急事態宣言後の1日来院患者数の変化
　　　189件の回答

１３）緊急事態宣言後に、不急の歯科治療と判断した患者予約については、
　　医院から予約変更のお願い（電話等の連絡）をしたことがありますか
　　　189件の回答

１４）緊急事態宣言後の対策（医院）複数回答

１５）緊急事態宣言後の対策（患者さんへ）複数回答

１６）緊急事態宣言後の対策（医院スタッフ）複数回答

１７）スタッフの就業などについて（複数回答）

１８）医院内で新型コロナウイルスの感染はありましたか（複数回答）

１９）マスクの在庫
　　　189件の回答

２０）グローブの在庫
　　　189件の回答

２１）消毒用アルコールの在庫
　　　189件の回答

２２）口腔外バキュームはありますか
　　　189件の回答

２３）患者さん一人あたりの感染対策費用（器材・時間・人）はどのくらいですか
　　　189件の回答

２４）歯科医院で簡単に（例えば唾液サンプル）実施できる新型コロナウイルス
　　検査があれば、医院のスタッフの健康管理に導入したいですか
　　（ワクチン等が普及する前として）
　　　189件の回答

２５）今後、医療機関（医科 歯科）での治療前に、新型コロナウイルス検査を
　　実施するべきと思いますか（ワクチン等が普及する前として）
　　　189件の回答

２６）医院の経営上、緊急事態宣言は、何ヶ月が限度ですか（これ以上になると
　　抜本的な経営対策が必要になるという意味で）
　　　189件の回答

２７）国や自治体への助成金申請の予定の有無
　　　189件の回答

２８）新型コロナウイルス感染症に関する情報の主な入手先をお答えください
　　（複数回答）

２９）新型コロナウイルス感染症に関する情報の主な入手先（先ほどの回答）の閲覧頻度
　　　189件の回答

３０）5月4日の緊急事態宣言の延長に伴い、患者さんからのキャンセルの連絡は
　　増えましたか
　　　189件の回答

[調査の目的]

[対象]

[調査方法]

[実施期間]

新型コロナウイルス感染症の流行が開業歯科医院に及ぼしている影響の現状を
把握する目的で実施

口腔衛生学会会員の中で歯科医院を開業されている先生方

口腔衛生学会メーリングリストを用いたインターネットアンケート調査
（Googleフォーム）回答ページURLの周知と回答の依頼

5月7日から10日にかけての4日間

[集計担当者からのコメント]

189名の先生方から回答をいただきました。回答にご協力いただきました先生方には、
この場を借りて厚く御礼申し上げます。本アンケートから得られた情報は、口腔衛生学会
会員に留まらず、広く歯科医療者への情報発信に用いられ、学会発表や論文等の形で
公表する可能性が今後ございますが、個人を特定する形で発表することはございません。


